

రాజోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలి



మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

ఆదివారం | 24 | సెప్టెంబర్ | 2023 | పేజీలు : 7

అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాల ప్రగతి నివేదికను సమర్పించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డి



భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 23 (మనం స్పెషల్):
జిల్లాలో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై పూర్తి ప్రగతి నివేదిక తయారుచేసి అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ టి. వినయ్ కృష్ణారెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం నాడు కాన్ఫరెన్స్ హాలులో వివిధ అభివృద్ధి సంక్షేమ శాఖల అధికారులతో ఆయన సమావేశమై 2014 నుండి ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ప్రగతి నివేదికలు తయారుచేసి నిర్ణీత ప్రాధాన్యతలో సమర్పించాలని ఆదేశించారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా, రైతు రుణమాఫీ, ఉచిత కరెంటు, ఆసరా పెన్షన్లు, శ్రీనిధి, పల్లె ప్రగతి, కళ్యాణ లక్ష్మి, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్, డబల్ బెడ్ రూమ్, గొర్రెల పంపిణీ, మన ఊరు మనబడి పనులు, కమ్యూనిటీ సంఘ భవనాలు, గ్రామ పంచాయతీ భవనాలు, రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, మిషన్

కాకతీయ పనులు, మిషన్ భగీరథ, కెసిఆర్ కిట్, కంటి వెలుగు, దళిత బంధు, బీసీ బంధు, ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ, తదితర పథకాలపై ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా నివేదికలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.వీరాంజనేయ, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి నాగిరెడ్డి, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి మాన్య నాయక్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి అనురాధ, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నారాయణరెడ్డి, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ అధికారి యాదయ్య, పంచాయతీరాజ్ ఈఈ వెంకటేశ్వర్లు, నీటిపారుదల శాఖ డి.ఈ. నరసింహ, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ మల్లికార్జునరావు, విద్యుత్ శాఖ ఎస్.ఇ. శ్రీనాథ్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సునంద, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై నివేదిక అందజేయాలి: కలెక్టర్

సూర్యాపేట సెప్టెంబర్ 23 మనం ప్రతినీధి:
2014 నుండి ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రగతి



నివేదికను తయారు చేసి అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా స్థాయి అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... అభివృద్ధి నివేదికలతో పాటు ఆసరా పెన్షన్ కేటగిరివారిగా లబ్ధిదారుల వివరాలు, రైతుబంధు, బీమా, రుణమాఫీ జాబితాతో పాటు 24గం. ఉచిత విద్యుత్ పొందుతున్న అన్నదాతల వివరాలు అందించాలని, దీంతోపాటుగా వివిధ సంక్షేమ శాఖల లబ్ధిపొందుతున్న వారి వివరాలు తయారు చేసి వెంటనే అందించాలని, ఇందులో ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా నివేదికలు రూపొందించాలని, మరింత సమాచారం కొరకు జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారిని సంప్రదించాలని సూచించారు. అనంతరం ఎన్నికల విధివిధానలపై సెక్టరల్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో రాజోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సెక్టరల్ అధికారులు తమకు కేటాయించిన విధులను సమవర్తవంతంగా చేపట్టాలని తెలిపారు. సెక్టరియల్ అధికారులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు (ప్రియాంక, వెంకటరెడ్డి, ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఆర్.డి.టి.ల వీరబ్రహ్మచారి, సూర్యనారాయణ, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, డి.ఎస్.సి.ల నాగభూషణం, రవి, పి.డి.కిరణ్, సి.పి.ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, డి.ఎ. రామరావు నాయక్, డి.హెచ్.ఓ. శ్రీధర్, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థి దశలోనే ఎన్నికల విధానంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

-అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్



నల్గొండ - సెప్టెంబర్ 23 (మనం ప్రతినీధి) :
విద్యార్థి దశలోనే ఎన్నికల విధానంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ అన్నారు. శనివారంనాడు కలెక్టరేట్లోని ఉదయాదిత్య భవన్ లో కవిత్యము గేయ రచన పాటలు నాటక ప్రదర్శనలపై పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఓటరుగా నమోదు ఓటు హక్కు వినియోగంపై విద్యార్థుల చేత వారి కుటుంబాల భాగస్వామ్యం పెంపొందించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ ప్రత్యేక కార్యక్రమం చేపట్టిందని ఆయన అన్నారు. భవిష్యత్తు ఓటర్లు నూతన ఓటర్లుగా ఉన్న యువత ప్రజాస్వామిక ఎన్నికల విధానం అవశ్యకతపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. అందులో భాగంగా 22 విద్యా సంస్థల నుండి 150 కి పైగా విద్యార్థులు పోటీలలో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలు తెలుగు, హిందీ, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషల్లో నిర్వహించారు. పోటీలలో భాగంగా నాటక ప్రదర్శన జిల్లాస్థాయిలో ప్రథమ బహుమతిగా

10000 రూపాయలు సకిరేకల్ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు, రెండవ బహుమతిగా 8000 రూపాయలు చర్లపల్లి రెసిడెన్షియల్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు, మూడో బహుమతిగా 5000 రూపాయలు నల్లగొండ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు, కవిత్యం, గేయ రచనల పోటీలకు మొదటి బహుమతి 5000 లు ఎస్. ప్రియాంక ఒకేషన్ల జూనియర్ కళాశాల నల్లగొండ, రెండో బహుమతి 4000లు మనోజ్ రెసిడెన్షియల్ డిగ్రీ కళాశాల చర్లపల్లి, మూడో బహుమతి 3000 రూపాయలు జి రేణుక గౌడ్ జూనియర్ కళాశాల నల్లగొండ గార్లకు నగదు పారితోషికం తో పాటు మోమింటో, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీఈవో ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డి.పి.ఓ. విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, డి.ఈ. ఓ. బిక్షపతి, ఆర్.డి. ఓ. రవి, న్యాయ నిర్ణేతలుగా పురుషోత్తమాచార్యులు, సుంకిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమాలు ఆనాడు కనబడలేదా: బిసివైపి



సూర్యాపేట టౌన్ సెప్టెంబర్ 23 మనం స్పెషల్:
మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్రెడ్డి తన పక్కన 9 ఏండ్లుగా తిరిగినప్పుడు డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ వట్ల జానయ్య యాదవ్ అక్రమాలు కనబడలేదా అని బిసి వైపి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పోడే రామచంద్రయ్య యాదవ్ ప్రశ్నించారు. శనివారం గాంధీనగర్లోని జానయ్య యాదవ్ నివాసంలో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... సూర్యాపేటలో ప్రజాస్వామ్యం చచ్చిపోయినట్లు పోలీసులు ప్రవర్తించడం సరికాదన్నారు. యాదవులు గొర్రెలను కాసి కాపరులుగా మాత్రమే చూస్తున్నారని, దేవతకు గొర్రెలను బలి ఇచ్చినట్లు యాదవులను రాజకీయంగా బలి తీసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. అగ్రనాయకులు అధికారంలోకి రావడానికి బిసిలను వాడుకుంటున్నారని, అధికారంలోకి రాగానే అక్రమకేసులు బనాయించి రాజకీయంగా ఎదగనియడంలేదన్నారు. ఒక బిసి నాయకుడిపై అక్రమ కేసులు పెట్టి హింసించడం సరికాదని, దీనికి బహుజనులంతాకలిసి అగ్రకులాలకు తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. అంతకుముందు జానయ్య యాదవ్ కుటుంబ సభ్యులను కలిసి సంఘిభావంతెలిపి, భరోసా కల్పించారు.

సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన

పాలకీడు, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: డెక్కన్ సిమెంట్స్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తూ ప్రజల మన్ననలను అందుకుంటూ శనివారం మండల పరిధిలోని రావిపహాడ్ గ్రామంలో మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటుకు రూ. 45లక్షల తో అదనంగా సీసీ రోడ్డు, సోలార్ విద్యుత్ దీప స్థంబాలు, మరుగు దోడ్లు, బాడీ ఫ్రీజర్ అంగన్వాడీ సెంటర్ల రిపేర్లు, రోడ్డు రిపేర్లు, డ్రైనేజీ, బృహత్ నిర్మాణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్. శ్రీనివాసరాజు, ఛీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ నాగమల్లేశ్వర్ రావులు ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ... గ్రామ స్వరాజ్య లక్ష్యాలు నెరవేరాలంటే గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాల రూపకల్పన అనేది ఎవరు కూడా నిర్లక్ష్యం చేయలేని అతి ముఖ్యమై అంశమని అందరికీ స్ఫూర్తిని కల్పించారు. అత్యంత వ్యయ



ప్రయాసలతో ఈ సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్న డెక్కన్ సిమెంట్స్ యాజమాన్యానికి గ్రామప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నంబూరి కృష్ణారెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ చిమట లక్ష్మమ్మ, వార్డు మెంబర్లు రామాంజనేయులు, సుందర్ రావు, గ్రామపెద్దలు కంజుల సంజీవ్ రెడ్డి, గండ్ర బాలకృష్ణ, వీరయ్య, వీరబాబు, గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అల్పహారం



తిరుమలగిరి సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: పట్టణంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం బాటసారులు, రోగులకు అల్పహారాన్ని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షుడు పద్మా రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... నిరుపేద, సామాన్య ప్రజలకు సేవ చేయడమే లయన్స్ క్లబ్ ఉద్దేశ్యమని, క్లబ్లో సభ్యత్వం తీసుకుని ప్రతి ఒక్కరికీ సాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కందుకూరి లక్ష్మయ్య, సభ్యులు డా. సురేష్ కుమార్, రాంచందర్ గౌడ్, శ్రీను, సోమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడీకి పాలాభిషేకం



తిరుమలగిరి సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ఎదురు చూస్తున్న మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును పార్లమెంట్ ఉభయ సభల్లో ఆమోదించేసి, మహిళా సాధికారతను కల్పించినందుకు ప్రధాని మోడీకి మహిళా మోర్చా నాయకురాలు శనివారం క్షిరాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజీపి పట్టణ అధ్యక్షుడు కౌన్సిలర్ చీరబోయిన హన్మంతుయాదవ్, మహిళా నాయకురాలు ఈదుసూరి జ్యోతి, మంజులారెడ్డి, రమాదేవి, ప్రమీలా, నాయకులు యాదగిరి, ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, శుభావరెడ్డి, నిర్మల, మల్లయ్య, నవీన్, సురేష్ రెడ్డి, రత్నాకర్, సోమనరయ్య, ప్రమీలా, అంజమ్మ, ఉపేంద్ర, పద్మా, సైదమ్మ, మంజులా, సోమమ్మ, యాకమ్మ, శోభ, లావాణ్య, బాలమ్మ, నాగమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లె దవఖానాను పరిశీలించిన అధికారి



తిరుమలగిరి సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని వెలిశాల గ్రామ పల్లె దవఖానాను జిల్లా వ్యాధినిరోధక అధికారి పెండెం వెంకటరమణ శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో జరుగుతున్న వ్యాధి నిరోధక కార్యక్రమాన్ని అడిగితలుసుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ..... గర్భిణి అయినప్పటి నుండి ఐదు సంవత్సరాల పిల్లల వరకు విధిగా సకాలంలో తప్పనిసరిగా వ్యాధినిరోధక టీకాలను అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ డి బిచ్చు నాయక్, రామచంద్రు, ఆశవర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెత్త నుండి అద్భుతాలు పోటీలు

సూర్యాపేట టౌన్ సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: చెత్త నుండి అద్భుతాలు అనే పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, కమిషనర్ రామాంజులరెడ్డిలు తెలిపారు. శనివారం స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా వెస్ట్ టు వండర్ కంటింటి షాప్ గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... మున్సిపాలిటీలోని వార్డులలో నుండి వచ్చే చెత్తతో ప్రజోపయోగ వస్తువుల తయారీపై ఆసక్తి ఉన్నవారు ఈ పోటీలో పాల్గొనాలనుకుంటే చరవాణి సంఖ్య 9908487165 ను సంప్రదించి తమ వివరాలను ఈ నెల 28లోపు నమోదు చేసుకోవాలని, వివరాలు నమోదు చేసుకున్న వక్తులు వారు ఈ నెల 30న తయారు చేసిన ప



స్తువుల ప్రదర్శించాల్సి ఉంటుందని, అనంతరం విజేతలను ప్రకటించి బహుమతులను ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ పుట్ట కిషోర్, ఎక జికెడి దుర్గాప్రసాద్, ఆర్ టి జ్ఞానేశ్వరి, ఈజి శివప్రసాద్, ఎస్ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నధాన కార్యక్రమం

సూర్యాపేట టౌన్ సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని 29వ వార్డు తాళ్లగడ్డ నందు గణనాధుడికి కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు శనగాని రాంబాబు గౌడ్ శనివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఆయనకు ఘనంగా స్వాగతం పలికి శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరం రాంబాబు మాట్లాడుతూ.... వినాయక చవితి ఉత్సవాలు భక్తులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహిస్తారని, ప్రతినిత్యం విఘ్నేషున్ని ఆరాధిస్తూ కులమతాలకు అతీతంగా యువత ఉత్సహంగా పాల్గొనటం ఎంతో సంతోషమని పేర్కొన్నారు. అనంతరం అన్నధాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు



పోషణ అభియాన్ పై అవగాహన

పాలకీడు, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని శూన్యపహాడ్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని సూపర్వైజర్ రమాదేవి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రమపత్ ఢిక్కి, సీడీపీవో వి జ య్ ల క్లె, సూపర్ వైజర్ రమాదేవి, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఏఎస్ఎంలు, ఆశా చ ర్ క ర్లు,

ప్రజాప్రతినిధులు, గర్భిణీలు, బాలింతలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పరీక్షప్యాప్స్ పంపిణీ



గరిడేపల్లి, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని తుంబాయిగడ్డ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో శనివారం తల్లిదండ్రులు సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో విద్యార్థుల ప్రగతి, పాఠశాల ఆవసరాలు, పిల్లల చదువుల పై చర్చించడం జరిగింది. అనంతరం మొదల రాజు పూజితల కుమార్తె మనుశ్రీ మొదటి పుట్టినరోజు సందర్భంగా విద్యార్థులకు పరీక్షప్యాప్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదల గంగయ్య, సునిత, తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల విద్యకమిటీ చైర్మన్ గొడుగు స్వాతి, ప్రధానోపాధ్యాయులు మానస, ఉపాధ్యాయులు స్వర్ణలత, శ్రీనివాస్, పాఠశాల సిబ్బంది నాగేంద్ర, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న బావి వీధిలో ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం

అడవిదేవులపల్లి, సెప్టెంబర్ 23, (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని రాజన్న బావి వీధిలో వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రాజన్న బావి వీధి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ 16వ రోజుకోసం సందర్భంగా మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ బతుల లక్ష్మారెడ్డి మాధవి (బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్) దంపతుల ఆధ్వర్యంలో శనివారం రోజున మహా అన్నదాన కార్యక్రమం దిగ్విజయం గా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మిర్యాలగూడ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పొదిల శ్రీనివాస్ హాజరై అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ పరిధిలో ప్రతి గ్రామ గ్రామాన ప్రతి తండాలో ప్రతి

వార్డులో బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ వారు అన్నదాన కార్యక్రమం వాని కోసం సహకరించడం ఎంతో సంతోషమని అన్నారు. అడవిదేవులపల్లి గ్రామ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అన్నదానాన్ని విజయవంతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 13వ వార్డు మెంబరు బండి ఆంజనేయులు, బండి నాగేశ్వరరావు, బండి బ్రహ్మయ్య, గుంటూరు నాగేశ్వరరావు, ఎడవల్లి జానకి రాములు, అన్నేబోయిన మల్లికార్జున్, గండె శ్రీధర్, పచ్చిపాల



సైదయ్య, బండి వెంకటేశ్వర్లు, సాయం సైదయ్య ముల్లపాటి అనిల్, ఇంద్ర నాగి, గోపాలరావు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో స్వచ్ఛత హీ సేవ



గరిడేపల్లి, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో శనివారం స్వచ్ఛత హీ సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో వసంజ మాట్లాడుతూ... ప్రతిఒక్కరూ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. అనంతరం కార్యాలయంలో అవరణలో గల చెత్తచెదారాన్ని శుభ్రం చేసి పిచ్చిమొక్కలను తొలగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో మౌలానా, ఏపీవో సురేష్, కో ఆప్షన్ మెంబర్ బొంత వెంకటరెడ్డి, పంచాయితీ కార్యదర్శి సురేష్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ మేకపోతుల సరిత, మండల కేంద్రంలోని అంగన్వాడీ టీచర్లు, గ్రామపంచాయితీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీడిఎస్యూ జిల్లా సదస్సును విజయవంతం చేయాలి



హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యా రంగ పరిస్థితుల పై ఈనెల 25న సూర్యపేట జిల్లా కేంద్రంలో పీడిఎస్యూ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న విద్య సదస్సు విజయవంతం చేయాలని పీడిఎస్యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. చంద్రరావు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి పీడిఎస్యూ సదస్సు కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సదస్సులో విద్యారంగ సమస్యలు, సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక అంశాలపై విద్యార్థులకు సంబంధిత మేదావుల చే అవగాహన కార్యక్రమాలు ఉంటాయన్నారు. ఈ సదస్సులో విద్యార్థులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీడిఎస్యూ నాయకులు సుజాత, సైదయ్య, జరినాబేగం, జ్యోతి, స్వాతి, రాజేశ్వరి, పవని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సినీ గాయకుడు ఎస్పీ బాలు తృతీయ సంస్కరణ సభ

సూర్యాపేట టౌన్ సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: పద్మభూషణ్ గాన గాంధర్వుడు ఎస్పీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం తృతీయ సంస్కరణ సభను ఈ నెల 25న స్థానిక పబ్లిక్ క్లబ్ ఆడిటోరియంలో మనం వికాస్ వేదిక ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సంస్థ అధ్యక్షుడు పెద్దిరెడ్డి గణేష్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సంస్కరణ సభకు ముఖ్య అధితులుగా మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వరెడ్డి, విశిష్ట అధితిగా రాజ్యసభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య

యాదవ్ హజరవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, పుర ప్రముఖులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా బాలబాలికలకు, వయోజనులకు పాటల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని, ఇందులో గెలుపొందిన విజేతలకు నగదుబహుమతులు, ప్రసంగ పత్రాలు ప్రధానం చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ఇండియన్ స్వచ్ఛత లీగ్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: ఇండియన్ స్వచ్ఛత లీగ్ -2.0 కార్యక్రమంలో భాగంగా సెప్టెంబర్ 15 నుండి అక్టోబర్ 2వరకు పారిశుధ్యం, తడి పొడి చెత్తను వేరు చేయడం, హాం కంపోస్ట్ తయారీపైన పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం విద్యార్థులకు అవగాహన



కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ... పట్టణం నుండి వాలంటీర్స్ గా రిజిస్టర్ అయిన ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యార్థినివిద్యార్థులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల వారి సహాయసహకారాలతో క్షీనింగ్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని, పట్టణంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కళాశాలలు, పాఠశాలలో విద్యార్థినివిద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు తడిచెత్త, పొడి, హానికరమైన చెత్తను వేరు చేయుట పైన, హాం కంపోస్ట్

తయారీపై ప్రయోగాత్మక అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అదేవిధంగా పాఠాలు బోధించే ఉపాధ్యాయులకు సింగిల్ యూస్ ప్లాస్టిక్ ను నిర్మూలించుటలో ప్రజలను చైతన్యవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ యాకూబ్ హామీద్, కళాశాల ప్రిన్సిపల్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ అశోక్, పర్యావరణ ఇంజనీర్ రాజశేఖర్, వార్డు అధికారులు, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వినాయకుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండాలి

- కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 23, మనం న్యూస్: వినాయక చవితి ఉత్సవాల సందర్భంగా పట్టణంలోని 3వ వార్డు పరిధిలో ఉన్న గణేష్ నగర్ నందు నిర్వహిస్తున్న వినాయకుని ఉత్సవాల్లో కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి శనివారం పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహాఅన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆమె ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ... వినాయకుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండాలని ఉత్సవాల నిర్వహణ ద్వారా ప్రజలందరూ ఎటువంటి బేదాభిప్రాయాలు లేకుండా ఐక్యమత్యంగా ఉంటారన్నారు. అన్నదానం ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ ఉత్సవకమిటీ సభ్యులను ఆమె



అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కోతి సంపత్ రెడ్డి, ఆదర్శ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోతి లింగారెడ్డి, ఉత్సవకమిటీ సభ్యులు, వట్టికూటి శ్రీనివాస్, సక్తనాయక్, సురేష్ నాయక్, శోభన్, అంజయ్య, వెంకటేశ్వర్ల రావు, గంజి శివ, రామిశెట్టి శ్రీనివాస్, చేపూరి అనంత రాములు, సాయి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఇకనైన ప్రభుత్వం మేల్కొని సామరస్యంగా పరీక్షలు నిర్వహించాలి

మోతుర్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్ల నిరుద్యోగులకు తిప్పలు తప్పడం లేదు, ఎలాగైనా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేస్తూ పల్లెలు వదిలి పట్టణంలో కోచింగ్ సెంటర్లలో మగ్గిపోతున్నారని, ఈ రోజు గ్రూప్ 1 ట్రైలిమ్స్ రెండు సార్లు రద్దు అవ్వడంతో అభ్యర్థులు మానసికంగా కృంగి పోతున్నారని, తీవ్ర ఆవేదనకు గురవుతున్నారని, మా ఉద్యోగాలు మాకే అనే స్ఫూర్తితో తెలంగాణను సాధిస్తే ఇలా పరీక్షలు రద్దవడం, డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ లో అవకతవకలు జరగడం మహా దారుణమని, అభ్యర్థుల భవిష్యత్ కి ప్రభుత్వమే భరోసా ఇవ్వాలని, బంగారు తెలంగాణలో ఇంకెన్ని సార్లు రాయాలో అని ప్రభుత్వంపై కవీ, రచయిత కొంపల్లి నేతాజీ ధ్వజమెత్తారు. ప్రతి నిరుద్యోగి కళ్ళు తెరిచుకొని ఓటు వేయాలని పిలుపిచ్చారు. ఇకనైనా ప్రభుత్వం మేల్కొని సామరస్యంగా పరీక్షలు ప్రభుత్వాన్ని నిర్వహించాలని నేతాజీ కోరారు.



పాఠశాల సమీపంలో గుట్కా సిగరెట్లు అమ్మే దుకాణాలపై చర్యలు తీసుకోండి

- గుండ్లపల్లి కరణ్ గౌడ్.



యాదగిరిగుట్ట, సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్) : యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల ముందు నిషేధిత గుట్కా సు సిగరెట్లను విక్రయించడం ద్వారా విద్యార్థులు చెడు అలవాట్లకు గురవుతున్నారని వెంటనే గుట్కా సిగరెట్లు అమ్మే దుకాణాలపై చర్య తీసుకోవాలని గుట్ట ఎంఈఓ హెచ్ఎం కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గుండ్లపల్లి కరణ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత కొద్ది రోజులుగా ప్రాథమిక పాఠశాల ముందు చిరు వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తూ సిగరెట్లు గుట్కాలు అమ్మడం వలన స్కూల్ విద్యార్థులు వాటిని ఆకలింపు చేసుకొని చెడు అలవాట్లకు గురవుతున్నారని వెంటనే ఇట్టి షాపుల పైన చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారికి ఎంఈఓకు, హెచ్ఎం కు వినతి పత్రాలను ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరేష్ స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన డాక్టర్ అజయ్ కుమార్



భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): భువనగిరి పట్టణం శివాలయ భక్త భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా శనివారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించగా అన్నదాత అజయ్ హోస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ విష్ణుశ్రీనివాసానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగింది. అనంతరం అన్నదాత డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ సు శివాలయ భక్తి భజన మండలి కమిటీ తరపున శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు కుల మతాలకతీతంగా భక్తిశ్రద్ధలతో విశిష్ట పూజలు నిర్వహించుకోవడం మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు నిదర్శనమని, పట్టణ ప్రజలు గణేష్ నిమజ్జన శోభయాత్ర శాంతి యుతంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడిచర్ల కృష్ణ యాదవ్, ఆరంపల్లి రాము, బాలరాజు, అర్జునులు రాజు, దేవకొండ కార్తికేయ, గార్లపాటి మహేష్, గార్లపాటి సంపత్, లెంకలపల్లి మహేష్, వడిచర్ల మహేష్, విశ్వేశ్వర, సాయి వంశీ, తాండం కేతన్, దాసోజు వెంకటేశ్వర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం మహాదానం:డాక్టర్ అంజి యాదవ్

కోదాడ, సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్:
 అన్నదానం మహాదానం గణేష్ మండపాల వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం భక్తి పర్యవేక్షణకి నిదర్శనమని డాక్టర్ మల్లెబోయిన అంజి యాదవ్ అన్నారు. శనివారం పట్టణ పరిధిలోని టీవర్స్ కాలనీ 28వ వార్డులో శ్రీరామ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ అంజి యాదవ్ పాల్గొని గణేష్ మండపంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిన డాక్టర్ అంజి యాదవ్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీరామ్ యూత్ సభ్యులు ఎక్కువ మొత్తంలో మహిళలు మహిళలు అయినప్పటికీ ఎంతో ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన యూత్ సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు

తెలియజేశారు. ఈ సవరాత్రి ఉత్సవాలు కుల మతాలకు అతీతంగా చిన్న పెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా అందరూ కలిసి ప్రశాంత మైన వాతావరణంలో జరుపుకో వాలని అన్నారు. గణేష్ నిమజ్జనం సమయంలో కమిటీ వారు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో నిర్వహించుకునేటట్లు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజశేఖర్ నాయుడు దేశినేని, తోట కమలాకర్, కతిమాల వెంకన్న శ్రీరామ్ యూత్



సభ్యులు నాగమణి, రత్న య్య, నరసింహారావు, కవిత, సైదులు, వెంకటేశ్, నాగమణి, వెంకన్న, రామిరెడ్డి, వాసు, దుర్గారావు, కుమారి, ప్రసన్న, మనిషా, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు

గొడకొండ గణనాథుని వద్ద ప్రత్యేక పూజలు



చింతపల్లి సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలంలోని గోడకొండ గ్రామంలో సిద్ధి వినాయక యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని వద్ద గ్రామానికి చెందిన సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ వీరమల్ల శ్రీనివాస్ మంజుల దంపతులు శుక్రవారం రాత్రి వైభవంగా పూజలు చేశారు. అర్చక స్వామి ప్రవీణ్ కుమార్ శర్మ నేతృత్వంలో భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామివారికి అప్రోత్తర శతనామావళి పూజలు వైభవంగా చేపట్టారు. దీంతో ప్రాంగణం జై బోలో గణేష్ మహారాజ్ కి జై అనే నామస్మరణతో మారుమోగింది. విచ్చేసిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు.

మెడికల్ స్టూడెంట్ అర్షియా అంజుమ్ మృతిపై అనేక అనుమానాలు ఉన్నాయి

- పిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉజ్జ్వల షాకీర్
 నల్లగొండ -సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్) : మెడికల్ స్టూడెంట్ అర్షియా అంజుమ్ మృతి పై పలు అనుమానాలు ఉన్నాయని పిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉజ్జ్వల షాకీర్ అన్నారు. శనివారం నల్లగొండ పట్టణంలోని అప్రెంటిస్ గారి కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉజ్జ్వల షాకీర్ సందర్శించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మీడియాతో మాట్లాడుతూ అర్షియా అంజుమ్ మృతి పై మరియూ లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి మెడికల్ కళాశాల హాస్పిటల్ పై అనుమానం వ్యక్తం చేశారు అర్షియా అంజుమ్ చనిపోయిన నేటికీ 6 నెలలు గడుస్తున్న ఎఫ్ఐఆర్ కాకపోవడం మరియూ హాస్పిటల్ వారు ట్రిబ్యూన్ల సమ్మతిని ఇవ్వకపోవడం ఫిబ్రవరి 28వతేదీ2023 డిసెంబరు అయ్యి హాస్పిటల్ లో

అర్షియా అయిన అర్షియా ఉదయం అనగా 1/03/2023 రోజున కొన్ని గంటలలో కొమలాకి వెళ్లి పొవటం అర్ధస్ అన్ని చెడిపోవటం ఓవర్ డోస్ కారణం అయి ఉండొచ్చునే అనుమానం వ్యక్తంచేశారు అప్రెంటిస్ గారి కుటుంబానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానన్నరు బహుజన యువశక్తి సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు %ంని%. చాంద్ పాషా మాట్లాడుతూ సియాసత్ పేపర్లో వార్త చూసి స్పందించి నల్లగొండ వచ్చిన ఉజ్జ్వల షాకీర్ గారు నల్లగొండ వచ్చి అప్రెంటిస్ గారి ఇంటివారిని పరామర్శించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు అలాగే కుతురిని చదివించడానికి తమ శక్తి కి మించిన పన్నెం డాక్టర్ ని చేసి కుతురిని పొగొట్టుకున్న వీరి కుటుంబానికి తెలంగాణ



ప్రభుత్వం ఐన హిమాచల్ ప్రభుత్వం ఐన ఒక్కగానొక్క కుతురిని పొగొట్టుకున్న అప్రెంటిస్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించాలి అనికొరారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రెటరీ ఉజ్జ్వల షాకీర్ అధ్యక్షతన మసియూద్దీన్, బహుజన యువశక్తి సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు %ంని%. చాంద్ పాషా గారు అప్రెంటిస్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఐను సన్మానించిన బీఆర్ఎస్ మహిళా నేతలు



త్రిపురారం సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: త్రిపురారం మండలం నూతన ఎస్సై కె వీరశేఖర్ ను సన్మానించిన బీఆర్ఎస్ మహిళలు త్రిపురారం పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఎస్సైగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కె వీరశేఖర్ ను శనివారం బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు మాద ధనలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో ఎస్సై ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు ఎస్సై ని సన్మానించిన వారిలో మహిళా సమైక్య అధ్యక్షురాలు పడిశల మంగమ్మ త్రిపురారం గ్రామ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షురాలు చంద్రకళ, నాగమణి, వినోద తదితరులు ఉన్నారు.

న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధం

- 11 రోజులుగా నిరసనలు వత్తించుకోని ప్రభుత్వం
- నాంపల్లి మండలాన్ని చిన్నచూపు చూస్తున్న ప్రభుత్వం
- నాంపల్లి మండలాన్ని డివిజన్ చేసేదాకా నిరసన ఆగదు

నాంపల్లి, మనం న్యూస్ ప్రతినిధి : ఈరోజు నాంపల్లి మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో జరుగుతున్న నాంపల్లి మండలాన్ని రెవిన్యూ డివిజన్ చేయాలని రిలే నిరాహార దీక్షలు పడవ రోజుకు చేరుకున్నాయి ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఆర్.అంజాచారి, సంఘీభావం తెలిపి మాట్లాడుతూ పాలకులు ఇప్పుడైనా ఈ మండలం మీద దృష్టి పెట్టి తక్షణమే నాంపల్లి మండల రెవిన్యూ డివిజన్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు నాంపల్లి మండలంలో ఉన్న సంఖ్యద వర్గాలు అందరూ వచ్చి దీక్షలో కూర్చుని సంఘీభావం తెలుపాలని అన్నారు పాలకులకు కఠు తెలిపింది విధంగా ఈ ఉద్యమాన్ని కొనసాగించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు అదేవిధంగా అన్ని గ్రామ పంచాయతీల తీర్మానాలు

తీర్మానాలు చేసి పైకి పంపాలని మండల పరిషత్ సమావేశం నిర్వహించి రెవిన్యూ డివిజన్ కోసం చిత్తశుద్ధి ఉంటే తక్షణమే తీర్మానాలు చేసి పంపాలని సంఘీభావం తెలపాలని ఈ సందర్భంగా పలు ప్రజా సంఘాలు డిమాండ్ చేశాయి లిఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం మండల కార్యదర్శి నాంపల్లి చంద్రమౌళి, అంబేద్కర్ యువ కేంద్రం జాతీయ అధ్యక్షుడు గాలెంక గురుపాదం, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు గాదెపాక వేలాద్రి, సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఊరుపక్క వెంకటయ్య, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కూరపాటి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బుషిపాక అరుణ, యువ అధ్యక్షేట్ కోర్ కిషన్, తెలుగుదేశం



పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మంగి మహేష్ , బిసి సంఘం మండల నాయకులు పన్నాల మల్లయ్య, శ్రీకాంత్, బీజేపెయం జిల్లా కోశాధికారి పాసుగంటి మహేష్, విజయం మండల అధ్యక్షుడు నాంపల్లి సతీష్, సైదులు, వెంకటయ్య, రాములు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొడ్డు శ్రీను మృతి బాధాకరం

- బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి



చింతపల్లి సెప్టెంబర్ 23(మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం నంద్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన బొడ్డు శ్రీను మృతి బాధాకరం అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నంద్రపల్లి గ్రామంలో బొడ్డు శ్రీను మృతదేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 8 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని దొరించారు. ఆయన వెంట చింతపల్లి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పోరం అధ్యక్షులు గున్నెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల ప్రచార కార్యదర్శి వింజమూరి రవి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పూల యాదయ్య, సిమర్ల కృష్ణ యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ తిరుగుళ్ల శ్రీనియ్య, జిల్లెల లచ్చయ్య, మేకల వెంకటయ్య, నల్ల వెంకటయ్య, రాశిక్ విష్ణు, తొడేటి రవి, సన్మానిల మల్లేష్, వెంకటయ్య, యాదయ్య, రమేష్, కుమార్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి పరమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంకర రోడ్డుతో ప్రయాణికులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు

-ఎస్ఎస్ఎన్ఎస్ఐ అధ్యక్షుడు చందు నాయక్ మెగావత్



మట్లూడుతూ ఈ రోడ్డు పల్ల చాలా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని వాహనాలు వెళ్లినప్పుడు కంకర రాళ్లు ఎగిరి ఇరువైపులా ఉన్న దుకాణాలలోకి, ఇంట్లోకి పడుతున్నాయని దుమ్ము దూలి ఇంట్లోకి వస్తుందని రోడ్డు నిర్మించడంలో నిర్లక్ష్యం పహిస్తున్న కాంట్రాక్టర్ పై సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవలసి, వెంటనే పనులు ప్రారంభించేలా ఆదేశించాలన్నారు .



మట్లూడుతూ ఈ రోడ్డు పల్ల చాలా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని వాహనాలు వెళ్లినప్పుడు కంకర రాళ్లు ఎగిరి ఇరువైపులా ఉన్న దుకాణాలలోకి, ఇంట్లోకి పడుతున్నాయని దుమ్ము దూలి ఇంట్లోకి వస్తుందని రోడ్డు నిర్మించడంలో నిర్లక్ష్యం పహిస్తున్న కాంట్రాక్టర్ పై సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవలసి, వెంటనే పనులు ప్రారంభించేలా ఆదేశించాలన్నారు .

గ్రూప్ వన్ పరీక్షల రద్దు పై హైకోర్టు తీర్పు పట్ల హర్షం

- బి ఎస్ పి జిల్లా ఇన్చార్జిలు గోవర్ధన్, అనిల్ కుమార్

నల్లగొండ- సెప్టెంబర్ 23(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు వెలువరించిన టీఎస్పీఎస్సీ గ్రూప్ వన్ పరీక్షలను రద్దుచేసి తిరిగి నిర్వహించాలని ఇచ్చిన తీర్పు పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఈరోజు బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో నల్లగొండ జిల్లా కమిటీ మరియు నల్లగొండ నియోజకవర్గ కమిటీ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశం జిల్లా ఇన్చార్జిలు ఆది మల్ల గోవర్ధన్ మరియు పంజాల అనిల్ కుమార్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రూప్ వన్ పరీక్షల పేరిట అనేక ఒక అవకతవకలు జరిగిన, నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరించినది, అనేక విద్యార్థి సంఘాలు ఉద్యమాలు నిర్వహించిన, మరియు బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసన ప్రదర్శనలు చేసినప్పటికీ లక్షలాదిమంది

విద్యార్థులతో జీవితాలతో చలగాటమాడుతుందని ఉపాధ్యక్షులు కోడి భీం ప్రసాద్ అన్నారు. విద్యార్థుల తరుపున బహుజన సమాజ్ పార్టీ అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించినది అయినప్పటికీ, టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించినది, నేడు హైకోర్టు తీర్పు చెప్ప పెట్టిన , ఇలాంటి తీర్పు ప్రజలకు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అంకెపాక శ్రీనివాస్ అన్నారు. విద్యార్థుల కు కోర్టుల పట్ల అపారమైన నమ్మకం ఏర్పడిందని జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ వంటపాక యాదగిరి అన్నారు. ఇకనైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇలాంటి సీటికి పాల్పడకుండా విద్యార్థులకు న్యాయం చేస్తే స్వేచ్ఛా స్టూడెంట్



యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు అనుముల సురేష్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళ నాయకురాలు గోసుకొండ కవిత, జిల్లా మైనారిటీ నాయకులు చాంద్ పాషా, జిల్లా బీ వి ఎఫ్ నాయకులు పెరిక అభిలాష్ , నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ చింత శివరామకృష్ణ,, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు దున్న లింగస్వామి నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి, పట్టణ అధ్యక్షులు బొజ్జ నరసింహ , కొండమ్మ మం?

త్రిపురారం మండల కేంద్రంలో నూతన ఎస్సై కే వీరశేఖర్ ను సన్మానించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్ : త్రిపురారం పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఎస్సైగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కె వీరశేఖర్ ను శనివారం స్థానిక బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు స్థానిక సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి త్రిపురారం గ్రామ బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షుడు జంగిలి శ్రీనివాస్, నాయకులు బైరం కృష్ణ, చింతకాయల యాదయ్య, ఇండ్ల నాగరాజు, బైరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి లు ఉన్నారు.

నా భూమి...? నా దేశం



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: త్రిపురారం మండలం నా భూమి...???? నా దేశం మేరీ మాటి ????? మేరా దేశ్ - కార్యక్రమంలో భాగంగా, త్రిపురారం మండలంలో గల బూతు నెంబర్ 263,264 లిబాబు సాయి పేటలి గ్రామపంచాయతీ లో వేణు గోపాల స్వామి గుడిలో పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం మట్టి సేకరణ బూత్ అధ్యక్షులు మేకల రామకృష్ణ గారి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి తిరిగి సేకరించడం జరిగింది. ఈ మట్టిలో పుట్టి ఈ దేశం కోసం ప్రాణాలర్పించిన వీరులను స్మరించుకునే విధంగా దేశ రాజధానిలో స్థూప నిర్మాణానికై లిగోరవ భారత ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోడీ పిలుపుమేరకులి పార్టీలకు అతితంగా ప్రతి ఇంటి నుంచి మట్టి సేకరణ జరుగుతుందని “మన వీరులకు వందనాలు” అనే నినాదంతో ప్రజలంతా పాల్గొనాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ త్రిపురారం మండల నాయకులు, బూత్ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్తులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సాయి బాబా ఆశ్రమం వినాయక మండపం వద్ద మహా అన్నదానం



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: త్రిపురారం మండల కేంద్రంలో సాయి బాబా ఆశ్రమం వినాయక మండపం వద్ద మహా అన్నదానం లి త్రిపురారం మండల కేంద్రంలో ఉన్న సాయిబాబా ఆశ్రమం వద్ద ఏర్పాటు చేసినటువంటి వినాయక మండపం వద్ద శనివారం మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు తొమ్మిది రోజులపాటు నిర్వహించనున్న వినాయక నవరాత్రులలో భాగంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో త్రిపురారం సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాసరెడ్డి వార్డు నెంబర్ చింతకాయల యాదయ్య ఆశ్రమ నిర్వాహకులు రాంబాబు తో పాటు కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు భక్తులు, పాల్గొన్నారు.

పదివేల నెమలిపింజాల అలంకరణతో గణనాథుడు...

- హైందవ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలే మానవాళికి దిక్సూచి...

భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): భువనగిరి పట్టణంలోని బహార్ పేట్ లో సర్కార్ సిద్ధార్థ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా నెమలిపింజాల అలంకరణతో గణనాథుని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ప్రతి సంవత్సరం పర్యావరణాన్ని కాపాడే విధంగా ఇక్కడ గణనాథుని ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. గత 40 సంవత్సరాలుగా వినాయక నవరాత్రులు నిర్వహించడంతో పాటు అనేక సేవా కార్యక్రమాలు, అన్నదానం, కుంకుమార్చన, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఒక ప్రత్యేకతతో పర్యావరణాన్ని కాపాడే విధంగా ఈ సంవత్సరం ఈ విశ్వానికి సనాతన ధర్మం హైందవ చైతన్యాన్ని

భగవద్గీత ద్వారా అర్జునునికి బోధిస్తూ తెలియపరచిన శ్రీ కృష్ణునికి ఇష్టమైన నెమలిపింజాలతో పదివేల నెమలిపింజాలను అలంకరించి గణనాథుని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. సర్కార్ సిద్ధార్థ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గతంలో నవధాన్యాలతో, రుద్రాక్షలతో వినాయకులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ప్రత్యేకమైన గణనాథులను దర్శించుకునేందుకు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు వస్తుంటారని, ప్రతిరోజు ఉదయం, సాయంత్రం పూజలతో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, భారత హైందవ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలే ఈ విశ్వంలో ఉన్నటువంటి మానవాళికి దిక్సూచి అని, జిల్లాలోనే సర్కార్ సిద్ధార్థ యూత్ అసోసియేషన్ గణనాథునికి



ప్రత్యేక అలంకరణ ఉంటుందని, భజన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు పెట్టింది పేరుగా గుర్తింపు ఉందని, ఇలాగే ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించేలా ఆ గణనాథుడు అనుగ్రహం ఇవ్వాలని వేడుకుంటున్నామని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మన్నెం రంజిత్ యాదవ్

మాడుగుల పల్లి సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం మాడ్గులపల్లి మండలం పూసలపాడు గ్రామంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా వినాయకుని దర్శించుకుని అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మన్నెం రంజిత్ యాదవ్ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజలు గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించుకోవాలని గణనాథుని ఆశీస్సులతో గ్రామ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖంతోపాటు ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల

యూత్ ఉపాధ్యక్షులు కడియం సైదులు, గురువయ్య, పసుల రామలింగయ్య, పోతురాజు రామయ్య, పసుల మహేష్, గుండెబోయిన జానయ్య, వెంకన్న చారి, జేరిపోతుల కోటేష్, కోటేష్, బండి నరేష్, నూకల సాయి, లింగయ్య, పోతురాజు శేఖర్, అలీం, తరి పరమేష్, బోల్లెపల్లి సిద్దయ్య, సైదులు, పసుల వెంకన్న, గుండెబోయిన సైదులు, గుండెబోయిన వంశీ, రాంబాబు, పసుల హరీష్, కార్తీక్, కృష్ణ, చేపూరి శేఖర్ మరియు



తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

గణేష్ నిమజ్జనం కోసం క్రేన్ ల ఏర్పాటు..

నాగార్జునసాగర్ సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని స్థానిక కొత్తపంపెన వద్దకు సాగర్ చుట్టుప్రక్కల పరిసర గ్రామాల నుంచి నిమజ్జనం కోసం భక్తులు వస్తూ ఉంటారు ఈ భారీ విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేసేందుకు భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా స్థానిక రెవెన్యూ సిబ్బంది క్రేన్ లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. గత బుధవారం నాగార్జునసాగర్ కొత్త పంపెన వద్ద నిమజ్జన ఏర్పాట్లను మిర్యాలగూడ ఆర్ డి ఓ చెన్నయ్య, డిఎస్సీ వెంకటగిరి , అధికారులు, నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి నిమజ్జన ఏర్పాట్లు పరిశీలించడం జరిగింది. ఆ తర్వాత

వీరు విగ్రహ నిమజ్జన ఏర్పాట్ల గురించి అడిగి తెలుసుకోవడంతో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు ఇచ్చిన సలహాలు సూచనలతో నిమజ్జన సమయంలో ఎటువంటి అపాయకర సంఘటనలు జరగకుండా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఆర్ డి ఓ చెన్నయ్య, డిఎస్సీ వెంకటగిరి ఆదేశాల మేరకు క్రేన్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని రెవెన్యూ సిబ్బంది తెలిపారు. నిమజ్జన సమయంలో ప్రజలకు ఏ విధమైన ఇబ్బందులు , అపాయాలు కలగకుండా రెవెన్యూ, మున్సిపల్, అధికారులు కలిసి సంయుక్తంగా జాగ్రత్తలను తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు . అదేవిధంగా నిమజ్జనం అనేది రెవెన్యూ సిబ్బందితో



ఏర్పాటు చేసే క్రేన్ ద్వారా మాత్రమే విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేయాలని సంబంధిత ఉత్సవ కమిటీల ప్రతినిధులకు సూచించడం జరిగిందని రెవెన్యూ సిబ్బంది తెలిపారు.

బంగారు కుంట తండాలో ఘనంగా మహా అన్నప్రసాద వితరణ

- ఎమ్మెల్యే భాస్కరరావు మూడోసారి విజయం సాధించాలని ప్రత్యేక పూజలు



ఆదివిదేవులపల్లి, సెప్టెంబర్ 23, (మనం న్యూస్): ఆధ్వర్యంలో బంగారు కుంట తండా వినాయక చవితి పండుగ నవ రాత్రుల సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీలోని గణేష్ మండపం వద్ద మొల్కచర్ల ఎంపీటీసీ కొర్ర కాంతి కృష్ణ కాంత్ శనివారం నాడు మహా అన్న ప్రసాద వితరణ

కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించినారు . ఈ సందర్భంగా గణేష్ విగ్రహం వద్ద మిర్యాలగూడ నియోజక వర్గ %డి=౪% పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే భాస్కరరావు గ మూడోసారి విజయం సాధించాలని ఎంపీటీ ధనావత్ బాలాజీ నాయక్ జెడ్పీటిసి కుర్ర సేవ్యా నాయక్ బిఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కుర్ర శ్రీను, మొల్కచర్ల ఎంపీటిసి కుర్ర కాంతి కృష్ణ కాంత్, సర్పంచ్ సుజాత ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. అనంతరం గ్రామ పంచాయతీ లోని పలు మండపాలలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ సాలీ రంగా వార్డు సభ్యులు చంద్ర కళ రంగా, అంజీ, భామిని రుమ్ సింగ్, హరి ,అజ్మీర శ్రీను, కుర్ర శ్రీను , రవి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు రంగా,బిన్ని, బాల నరసింహ, సతీష్, కిషన్ బాల, రత్న, ముని , బాసు,%డి=౪% నాయకులూ నేనావత శ్రీను, బాలు, స్వామి, రామా, బాలాజీ సేవా, పూల్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ప్రధానోపాధ్యాయులుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన గోపాల్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం



మోత్కూర్, సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: మోత్కూర్ ఉన్నత పాఠశాల నూతన ప్రధానోపాధ్యాయులుగా ఇటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించిన తీపిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డిని శనివారం పూర్వ విద్యార్థులైన చుక్క అశోక్,కూరెళ్ల రమేష్, కూరెళ్ల విష్ణు, బోని యాకు, గడ్డం సునీల్, బీసు మచ్చగిరి, సంపత్ లు కలిసి. తీపిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాఠశాల అభివృద్ధి కి తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు విద్యార్థులు క్రీడల్లో ఉన్నత శిఖరాల్లో ఏదిగోలా కృషి చేస్తానని అన్నారు నియోజకవర్గ స్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కారం



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్: త్రిపురారం మండలం సెప్టెంబర్ 5 సర్వే పల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి ని పురస్కరించుకుని ఎన్. ఎల్.ఫౌండేషన్ (శ్రీనోముల సర్పింహయ్య లక్ష్మీ ఫౌండేషన్)ఆధ్వర్యంలో నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం లో అన్ని మండలాల్లో ఎంపిక కాబడిన ఉపాధ్యాయులకు ఈ నెల 23 న హళియ లో లినాగార్జున సాగర్ %మీసా% శ్రీ నోముల భగత్ చేలి నియోజకవర్గ స్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కారం అందజేసి సన్మానించడం జరుగుతుంది.ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపికైన త్రిపురారం మండలం కంప సాగర్ యుపిఎస్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు జొన్నలగడ్డ సైదులు, నక్క రమేష్ ఎంపిక అయ్యారు వీరి సొంత గ్రామం అయినటువంటి కోమటిగూడెం గ్రామ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



చందూర్ - సెప్టెంబర్ 23(మనం న్యూస్):చందూరు మండలం శిర్దిల్లి గ్రామానికి చెందిన బొల్లం మారమ్మ అకాల మరణం చెందగా ఈ విషయం తెలుసుకున్న మునుగోడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రేడ్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుర్రం వెంకటరెడ్డి ద్వారా తక్షణ సహాయం కింద 10,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. వీరి వెంట సిర్సెపల్లి గ్రామ బి .ఆర్. ఎన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లం శ్యాంసుందర్ నాయకులు అన్నసాక లక్షమ్మ బొల్లం అంజనేయులు స్వామి లచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెలిమినేడు గ్రామంలో స్వరక్ష దే కార్యక్రమం

పాఠశాల విద్యార్థినిలకు స్వీయ రక్షణ పై అవగాహన



చిట్యాల, సెప్టెంబర్ 23(మనం న్యూస్): చిట్యాల మండలం వెలిమేడు గ్రామంలో శనివారం స్వరక్ష దే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మానవ అక్రమ రవాణా పై విద్యార్థినిలకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రజలు ఫౌండేషన్ వారు జెడ్.పి.హెచ్.ఎన్ వెలిమినేడు స్కూల్లో ని 7,8,9,10 తరగతి అమ్మాయిలకు అవగాహన కల్పించారు. ఆదిపిల్లలు ఎవరి మాటలు నమ్మి మోసపోకుండా వారిలో ధైర్యాన్ని నింపేలా తమను తాము ఎలా రక్షించుకోవాలి వారికి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బసిడిసి ఏసిడిపిఓ వెంకటమ్మ, సూపర్వైజర్ పారిజాత, ప్రజ్వలా సంస్థ

కోఆర్డినేటర్ చంద్రయ్య ప్రవంతి, గ్రామ సర్పంచ్ దేశ బోయిన మల్లమ్మ, విబికేలు, ఆశ వర్మ, తల్లలు, గ్రామ పెద్దలు, జెడ్.పి.హెచ్.ఎన్ హెడ్క్వార్టర్ సర్పిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు,అంగన్వాడీ టీచర్లు, పి.రేణుక,పి. పద్మవి.సునీత, యు. ధనలక్ష్మి, బి.నాగేంద్రమ్మ లు పాల్గొన్నారు.

ఓల్డ్ సిటీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్వర్యంలో అన్నదానం

అత్తుకూర్(ఎం), సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): అత్తుకూర్ మండల కేంద్రంలోని ఓల్డ్ సిటీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మాజీ ఎంపీపీ స్వర్ణియ జన్నాయికోడె అమృతమ్మ - శంకరయ్యల కుమారుడు జన్నాయికోడె యుగెందర్ - పూజిత దంపతులు గణేషునికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేష్ - స్వప్న దంపతులు, ఎస్సై నాగరాజు, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ జిల్లా శేఖర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ నోముల వెంకట్ రెడ్డి, శివాజీ యువజన మండలి అధ్యక్షులు కోరే మల్లేష్, వార్డ్ మెంబర్లు పంజాల పద్మ సర్పయ్య, బందారి సత్యనారయణ,



బొబ్బల అంజిరెడ్డి, నాయకులు యాస లక్ష్మారెడ్డి, బీసు చందర్, పొన్నగని జహంగీర్, లోడి వెంకటయ్య, రచ్చ గోవర్ధన్, నాతి రాజు, ఎద్దు వెంకన్న, రంగ శ్రీను, పోతగానీ మల్లేష్, ఓల్డ్ సిటీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్ నగేష్ ను సన్మానించిన వార్డు మెంబర్ శేఖర్

అత్తుకూర్(ఎం), సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ జాతీయ గ్రామీణ జిల్లా పురస్కారాన్ని అందుకున్న అత్తుకూర్ గ్రామ సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేష్ ను ఏడవ వార్డు సభ్యులు పరికుప్పల శేఖర్ సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ నగేష్ తమ వార్డులో దాదాపు అన్ని గల్లీలలో సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వేయడం సంతోషంగా ఉందని, మళ్ళీ వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా సర్పంచ్ గా నగేష్ గెలిస్తే గ్రామంలో 100శాతం సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు పూర్తి చేసుకోవడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



పైళ్ళు దామోదర్ రెడ్డి, యెలగండుల శ్రీను, రాచమల్ల కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో నవరాత్రి పూజలు..!

- కుర్ర చైతన్య విష్ణు



మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): గణేష్ నవరాత్రి వేడుకలకు జరుపుతున్న భక్తులందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలను నిర్వహించాలని 30 వ వార్డు బంగారుగడ్డ కౌన్సిలర్ కుర్ర చైతన్య విష్ణు కోరారు. ఇక్కడివీరప్ప టెంపుల్లో మూర్తి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ గణేష్ నవరాత్రి మహోత్సవంలో భాగంగా శనివారం కుంకుమ పూజ వేడుకలను స్థానిక కౌన్సిలర్ సమక్షంలో వారి సహకారంతో మహిళ భక్తులతో కలిసి పూజలను చేశారు. భక్తి జీవన విధానంలో భాగమని క్రమ శిక్షణ కు మార్గమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతమ్మ కోటేశ్వరి, భాగ్యమ్మ, ధనలక్ష్మి, మమత, సునీత , రేణుక, సోమేశ్వరి, మాధవి, స్వర్ణలత ఉన్నారు.

ఘనంగా 52 విగ్రహాల నిమజ్జనం..

-ఎస్సై సంపత్ గౌడ్



నాగార్జునసాగర్ సెప్టెంబర్ 23 మనం న్యూస్ : నాగార్జునసాగర్ కొత్త పంతుల వద్ద ఇప్పటివరకు 52 విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేయడం జరిగిందని విజయ పూరి టౌన్ ఎస్ఐ సంపత్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం అనేది మునిసిపల్, రెవెన్యూ సిబ్బంది సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో కలిసి పోలీస్ శాఖ వారు నిమజ్జన ఏర్పాట్లు సజావుగా సాగేటట్లు కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు.

రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలి

- రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మందుల సామెల్
- కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మందుల సామెల్ ను సన్మానించిన మోతూర్ మండల నాయకులు

-మనం మోతూర్ : రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలని రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మందుల సామెల్ అన్నారు. మోతూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ఆర్యవైశ్య భవన్ లో శనివారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఉద్యమ నాయకునిగా, తుంగతుర్తి బిడ్డగా తనను కాదని సీఎం కేసీఆర్ 2014 2018లో రెండుసార్లు బయటి ప్రాంతం వ్యక్తికి ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇచ్చారని, అయినా తెలంగాణ బిడ్డగా, సీఎంకేసీఆర్ ఆదేశాలను ధిక్కరించకుండా, పార్టీ లైన్ దాటకుండా పని చేసి గెలిపించామని తెలిపారు. ఉప్పునూతలపురుషోత్తంరెడ్డి మొదలుకొని ఎందరో గొప్ప నాయకులు ఎమ్మెల్యేలుగా, ఎంపీలుగా ఉన్నాటికే, మూసీ నదిలో ఎవరూ పిడికెడు ఇసుక ముట్టకొలేదని, ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వ్యక్తి ఈ ప్రాంతవనరులు దోచుకుంటున్నారని, బిక్కేరు, మూసీలో వేల కోట్ల ఇసుక దోపిడీ చేస్తున్నారని, ఇసుక కోసమే ఎమ్మెల్యే అయినట్లుగా ఉందని విమర్శించారు. మాత్రం సామాజిక వర్గం నుంచి రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇచ్చారని, మాదిగ సామాజిక వర్గం నుంచి ఒకసారిగా ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇవ్వాలని కోరామని, అయినా ఈసారి కూడా మంత్రి కేటీఆర్ అదే ఎమ్మెల్యేను మూడోసారి ప్రకటించారని, తుంగతుర్తి బిడ్డల ఆకాంక్షలను తుంగలో తొక్కి దుర్మార్గాలకు, దోపిడీకి పాల్పడుతున్న ఎమ్మెల్యేకు ఎలా కొమ్ముకాస్తామని ప్రశ్నించారు. ఉప్పునూతల పురుషోత్తంరెడ్డి హయాంలో ప్రారంభించిన బునాదిగాని కాల్వ నేటికీ పూర్తి కాలేదని, 2003లో కాల్వ పూర్తి కోసం పల్లిగొండలో 8 గంటల నిరాహార దీక్ష చేశామని, తెలంగాణ సాధించినా నేటికీ ఆ కాల్వ పూర్తి కాలేదని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కాల్వ పూర్తి చేయమన్నారు.

తాను బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎక్కడా నష్టం చేయలేదని, మాదిగ సామాజికవర్గం బిడ్డగా ఈ ప్రాంతానికి జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని చూసి జిద్దించుకోలేకనే బీఆర్ఎస్ ను వీడి మాజీ మంత్రి దామోదర్ రెడ్డి, ఎంపీ వెంకట్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ లో చేరానని తెలిపారు. ఈ ప్రాంత బిడ్డ తెలంగాణ మలిదశ తొలి అమరుడైన కాసోజు శ్రీకాంత్ చారి ఆశయాల్ని నెరవేరలేదని, 1200 మందిబిడ్డలు బలిదానం చేసుకుంటే బంగారు తెలంగాణలో ప్రభుత్వానికి వారి లెక్కలే దొరకడంలేదని తుంగతుర్తి ప్రజలకు బీఆర్ఎస్, ఎమ్మెల్యే నుంచి విముక్తి కల్పించేందుకు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలమంతా కలిసికట్టుగా పోరాడతామని తెలిపారు. కాశీశ్వరం నీళ్లు ఇస్తున్నామని గొప్పగా చెప్పుకుంటున్నారని, కాంగ్రెస్ హయాంలో కట్టిన నాగార్జునసాగర్ లాంటి ప్రాజెక్టులతో రైతులకు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు ఇచ్చినట్లు లెక్కలు ఉన్నాయని, కాశీశ్వరంతో కేసీఆర్ ఫాంహౌస్ నిండేదే తప్ప కాశీశ్వరంతో రైతులకు నీళ్లు ఇస్తే ఎన్ని లక్షల ఎకరాలకు ఇచ్చారో లెక్కలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నీళ్లు ఎప్పుడైనా కిందకు పోతాయని, పైకి పోవని, లిఫ్టులతో నీళ్లు ఇచ్చిన ప్రాజెక్ట్ దేశంలో ఒక్కటి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన తెలంగాణను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు లూటీ చేసి దోచుకొనిపోతున్నారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో వారిని రాజకీయంగా బొంద పెట్టడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి సీఎంగా ఉన్న సమయంలో రైతులకు ఒకేసారి రూ.లక్ష మాఫీ చేశారని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2018లో ప్రకటించిన రుణమాఫీ నేటి వరకు పూర్తి చేయలేదని, ఎంత మంది రైతులకు రుణమాఫీ అయ్యిందో లెక్కలు

చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణలో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా కాంగ్రెస్, టీడీపీ హయాంలో కట్టించిన సర్కార్ ఇళ్లు కనిపిస్తాయని, సీఎం కేసీఆర్ ఇస్తామన్న డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు పేద ప్రజలకు రాలేదని తెలిపారు. ఎన్నిక కోసం ప్రతి సంవత్సరం కేటాయించిన బడ్జెట్ ఎంత అని, అందులో దళితబంధుకు ఖర్చు చేసిన బడ్జెట్ ఎంత అని ప్రశ్నించారు, అన్నదమ్ములు, కుటుంబ సంఘాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ అని, సోనియాగాంధీ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ హామీలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తామని అన్నారు.కార్యకర్తలందరినీ కాపాడుకుంటామని, ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పైళ్ల సోవచ్చేమిరెడ్డి, అవెశెట్టి అవలిమల్లు, మండల, పట్టణ అధ్యక్షులు వంగల సత్యనారాయణ, గుండగోని రామచంద్రు, కొన్నిలర్లు కారుపోతుల శ్రీనివాస్, ఎల్.వెల్లి మల్లమ్మయ్య, నాయకులు పన్నాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కారుపోతుల వెంకట్, మండల, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు ముద్దం జయశ్రీ, అన్నెప్ప పద్మ, మలిపెద్ది మల్లారెడ్డి, ఎం.డి.సమీర్, ఉయ్యాల అంజయ్య, గుండు శ్రీను, మెంట సురేష్, బందెల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్ఎసి నిబంధనల అమలుకు

హెచ్ ఆర్ డి ఏ కృషి
-జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీకాంత్



నల్లగొండ సెప్టెంబరు 23 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్లో టీఎన్ ఎసి నిబంధనలకు హెచ్ఆర్డిఏ (హెల్త్ రిపోర్ట్ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్) కృషి చేయడం జరుగుతుందని హెచ్ ఆర్ డి ఏ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ప్యానల్ మెంబర్ డాక్టర్ జూకూరి శ్రీకాంత్ తెలిపారు. అందులో భాగంగానే త్వరలో జరగనున్న టీఎన్ఎసి ఎన్నికల్లో 13 మందితో కూడిన హెచ్ఆర్డిఏ ప్యానల్ పోటీ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం స్థానిక ఐయంపి భవనంలో వైద్యుల సమావేశం నిర్వహించి ఇప్పటివరకు హెచ్ఆర్డిఏ సాధించిన విజయాలను వివరించి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశారు. తమ ప్యానల్ విజయం సాధించగానే సరసమైన రిజిస్ట్రేషన్ విచారణ, పునరుద్ధరణ రుసుములను నిర్ధారించడం జరుగుతుందన్నారు. అదేవిధంగా ఆన్లైన్ స్టేట్ మెడికల్ రిజిస్ట్రేషన్ సృష్టించడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామీణ ఆరోగ్యం, జవాబుదారితనం, టీఎన్ యం సిలో పారదర్శకత కోసం పని చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వృత్తి పరమైన గౌరవాన్ని నిటబెట్టడం కోసం ముందుంటామన్నారు. జిల్లాలోని వైద్యులందరూ తమ ప్యానల్ ను సీరియల్ నెంబర్లు 3, 15, 41, 42, 47, 56, 63, 74, 77, 8082, 94, 96, 100 వేసి గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు 13 మంది హెచ్ఆర్డిఏ ప్యానల్ సభ్యులు డాక్టర్ ఏ. సస్య, డాక్టర్ బండారి రాజ్యూమార్, డాక్టర్, కిరణ్మూర్తి, డాక్టర్ కుసుమరాజు రవికుమార్, డాక్టర్ హేమన్ కుమార్, డాక్టర్, నరేష్ కుమార్, డాక్టర్, ప్రతిభ లక్ష్మి, డాక్టర్ ఎస్. ఆనంద్, డాక్టర్. శ్రీనివాస్. డాక్టర్ సయ్యద్ ఖాజాఇమాన్ అలీ, డాక్టర్. విష్ణు, డాక్టర్ యజ్ఞ శ్రీనివాస్ తో పాటు జిల్లా చెందిన పలువురు వైద సభ్యులు, ఐఎంపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బలమ్మ విగ్రహం ఆవిష్కరణను విజయవంతం చేయాలి



అత్యుత్సాహం (ఎం), సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): ఈనెల 26న మండల కేంద్రంలోని అంగడి స్టాల్లో ఏర్పాటుచేసిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధురాలు వీరనారి చాకలి బలమ్మ విగ్రహం ఆవిష్కరణ సభను విజయవంతం చేయాలని ఆదర్శ రజక సహకార సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వేలిమేకన్నె సత్యనారాయణ, పైళ్ల ప్రకాశ్ అన్నారు. విగ్రహం ఆవిష్కరణ సందర్భంగా ముద్రించిన ప్రచార కరపత్రాలను శనివారం రజక సంఘం భవనం వద్ద విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి రజక సోదరులు అన్ని పార్టీల నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ సలహాదారులు ఎలిమినేటి జహంగీర్, విగ్రహం నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి నగేష్, కమిటీ సభ్యులు, కుల సంఘం నాయకులు ఎలిమినేటి యాదయ్య, ఎలిమినేటి బుచ్చయ్య, మురళీకృష్ణ, స్వామి, ఉప్పలయ్య, నరేష్, సత్యయ్య, కనకయ్య, రమేష్, రాములు, శ్రీను, ప్రకాశ్, శంకరయ్య, మల్లయ్య, కిష్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోరు మోటార్ ను విరాళంగా అందజేసిన నోముల నర్సిరెడ్డి

అత్యుత్సాహం (ఎం), సెప్టెంబర్ 23 (మనం న్యూస్): మండలంలోని తిమ్మపురం గ్రామంలో శుక్రవారం దుర్గామాత గుడి దగ్గర గ్రామ సర్పంచ్ కొమురెల్లి రామిరెడ్డి సొంత ఖర్చులతో బోర్ వేయగా అదే గ్రామానికి చెందిన నోముల నర్సిరెడ్డి పెదకాపు మోటారును విరాళంగా అందజేశారు. గుడి వద్ద నీళ్లు లేక భక్తులకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న సందర్భంలో బోరు మోటార్ ను విరాళంగా

అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కొమురెల్లి రామిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ నోముల నర్సిరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ తలుపుసూరి అంజయ్య గౌడ్, వార్డు మెంబరు కొనస అంజయ్య, గౌడ్లెటి ఎల్లయ్య, నోముల అంజిరెడ్డి, నోముల జయపాల్ రెడ్డి, తుమ్మల గోపాల్ రెడ్డి, తలుపుసూరి మల్లయ్య, సాయి రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ సీనియర్ కేలమల్లయ్య, కోల మచ్చగిరి, డి రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయులను గుర్తుంచుకునే విధంగా గురుపూజోత్సవము నిర్వహించి సన్మానించడం అభినందనీయం

- ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చైర్మన్ డాక్టర్ జి లక్ష్మీ నరసింహ రెడ్డి

మోతూర్ : ఉపాధ్యాయుల కృషితోనే విద్యార్థుల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండుతాయని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చైర్మన్ డాక్టర్ జి లక్ష్మీ నరసింహ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని దాచారం ఉన్నత పాఠశాలలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, స్థానిక అండెం రామ్ రెడ్డి, సత్తెమ్మల స్వార్థార్థం గురుపూజోత్సవాన్ని నిర్వహించారు . ఈ సందర్భంగా లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ గురువుల కృషివల్లే పాఠశాలలు అభివృద్ధి చెందుతాయని, మంచి ఫలితాలు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. అలాంటి కృషి చేసిన ఉపాధ్యాయులను అందరూ గుర్తుంచుకునే విధంగా గురుపూజోత్సవము నిర్వహించి సన్మానించడం

అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం విద్యార్థుల అభ్యుత్పత్తి కోసం కృషి చేసిన ఉపాధ్యాయులను మరవరాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ ఉపాధ్యాయులు అండెం దయాకర్ రెడ్డి, అండెం సుధాకర్ రెడ్డి, దుర్గాప్రసాద్, ఆకవరం పల్లభాయ్, ఆ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సూరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, వీరయ్య, ఆనంద్ ,యాదయ్య, యగ్నేష్, నరేందర్ ,వెంకటేశ్వరరావు కుమారుల



పాటు అంగన్వాడీ టీచర్లు రాజ్యలక్ష్మి ,నర్మదా, విశ్రాంత సీటిపివో యాదలక్ష్మిలను ఘనంగా సన్మానించారు, ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ జిల్లా డైరెక్టర్ ఎస్.ఎన్.చారి పాల్గొన్నారు